



十四届全国人大三次会议举行第二次全体会议

习近平李强王沪宁蔡奇丁薛祥李希韩正等出席

赵乐际作全国人大常委会工作报告

听取和审议最高人民法院工作报告和最高人民检察院工作报告

新华社北京3月8日电 十四届全国人大三次会议8日上午在北京人民大会堂举行第二次全体会议...

习近平、李强、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等出席会议。受全国人大常委会委托，赵乐际委员长向大会报告全国人大常委会工作...

赵乐际在报告中指出，一年来，在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下，全国人大常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想...

想为指导，全面贯彻落实党的二十大精神，全面加强宪法实施和监督，维护宪法权威和尊严...

在报告中，赵乐际指出，我们清醒地认识到，工作中还存在一些差距和不足。将自觉接受人民监督，虚心听取代表和各方面意见建议...

在报告中，赵乐际指出，2025年是“十四五”规划收官之年。全国人大常委会要在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下...

习近平法治思想、习近平总书记关于加强和健全人民代表大会制度的重要思想，发展全过程人民民主...

赵乐际在报告中对今后一年的任务进行部署：履行宪法实施和监督的职责；高质量推进立法工作...

最高人民法院院长张军在最高人民法院工作报告中指出，2024年，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下...

了2024年工作：一是以严格公正司法维护国家和社会稳定；二是以严格公正司法服务高质量发展...

张军在报告中表示，2025年，人民法院要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导...

在报告中，张军从五个方面回顾和展望：一是以严格公正司法维护国家和社会稳定...

张军在报告中表示，2025年，人民法院要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导...

张军在报告中表示，2025年，人民法院要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导...

张军在报告中表示，2025年，人民法院要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导...

第七届中国(晋江)国际家装建材博览会暨2025福建建博会 距离博览会开幕 还有9天 2025.3.18-3.20 晋江国际会展中心

两会“部长通道”：聚焦高质量发展 回应社会关切 P4

瑞雪说天气

晴好天气在线 后天最高23℃

本报记者 张茂霖 昨天，晋江天气十分给力，太阳早早上岗，气温也逐步回升...

中国晋江-罗马尼亚共建“一带一路”物流专线首柜启航

本报讯(记者 许春 曾小凤) 昨日上午，“晋品出海”中国晋江-罗马尼亚共建“一带一路”物流专线首柜启航仪式...

晋江推出普惠托育体验活动

本报讯(记者 李玲玲) 昨日，记者从晋江市卫健局获悉，该局正式推出“泉享托”普惠托育体验活动...

本报有奖新闻热线 @晋江经济报 新闻广告发行热线: 0595-82003110 (24小时)

创新发展“晋江经验”在中国式现代化建设中奋勇争先

2023年福建省报刊十大名栏目



借地改造“停车难”变“好停车”

本报记者 赖自煌

昨日下午，晋江磁灶镇张林村乃路路上，村民张谋法将车辆停入新近改造的儒北1号停车场，而后安心离开...

张林村常住人口上万人。随着经济发展，越来越多的张林村民有了私家车，停车难成了村民们最为关注的问题...

以乃路为例。该道路是张林村主干道之一。由于缺乏公共停车资源，村民大多把车辆随意停放在道路两侧...

2024年，张林村聚焦停车乱和交通拥堵问题，以“爱张林 停好车”为主题，策划生成公益停车场项目...

张林村干部张灵塔介绍，儒北1号停车场占地100多平方米，此前为闲置杂地，涉及权属村民10户...

“为促成地块改造，村‘两委’和老人会不仅挨家挨户走访，动员权属村民，更通过画图确权、立据借地等方式...

据了解，儒北1号停车场是张林村改造投用的第5个公益停车场。在张林村儒东片区，目前已完成改造的公益停车场还有4个...

在张林村东环路旁的儒东3号停车场，占地130多平方米，可停放10辆车。该地块由村民张振庭借出...

“土地一直闲置着，能改造成公益停车场，是方便厝边的大好事。”提及借地一事，张振庭笑着说，村干部上门动员时，他当即表示支持...

张林村公益停车场项目顺利推进的背后，是张林村聚焦群众关切，通过民主协商引导村民共治，进而推动基层治理提升的生动实践...

“村民借地改造的善举，激发了越来越多热心村民参与村庄治理的热情。”张林村干部张乌江说，在儒东片区，目前有14名村民主动捐资用于公益停车场项目改造...

“公益停车场解决的是村里的停车难题，受益的是全体村民，大伙都愿意力所能及地出一分力。”村民张约新说，截至目前，他已捐出停车场改造资金1.8万元...

厝边好邻居，有事好商量。张林村公益停车场项目通过共治共享，不仅缓解了基层治理痛点，更让村民有了更多的获得感...



货通全球“晋品出海”再添新通道

本报讯(记者 曾小凤 许春 秦越) 昨日上午9时许，随着搭载首柜货物的车辆缓缓驶出泉州综合保税区...

这柜货物主要来自晋江，包含建材、卫生用品等，通过轻重搭配的方式，帮助企业降低物流成本...

晋江经济开发区相关负责人表示，中国晋江-罗马尼亚共建“一带一路”物流专线的开通，极大缩短了货物运输时间...

“以‘晋品出海’为使命，公司以5万多平方米的‘罗马尼亚海外仓’为战略支点，充分用好泉州综保区的优惠政策...

正式开园。该保税仓由福建晋园发展集团投资建设，占地66.13亩，总建筑面积6.3万平方米...

晋江经济开发集团相关负责人表示，中国晋江-罗马尼亚共建“一带一路”物流专线的开通，极大缩短了货物运输时间...

“以‘晋品出海’为使命，公司以5万多平方米的‘罗马尼亚海外仓’为战略支点，充分用好泉州综保区的优惠政策...

晋江经济开发集团相关负责人表示，中国晋江-罗马尼亚共建“一带一路”物流专线的开通，极大缩短了货物运输时间...

企业国际化发展。”运营中国晋江-罗马尼亚共建“一带一路”物流专线的福建省罗希诺国际贸易有限公司董事长王正平说...

福建泉州唯旺进出口有限公司负责人李景峰告诉记者，该公司主要业务为进口宠物食品，现已在泉州综保区2号仓开展业务...

随着首柜货物的启程，晋江制造业正加速融入全球产业链。这条跨越山海的共建“一带一路”物流专线，不仅是货物运输的通道，更是晋江品牌走向世界的桥梁...

“晋江智造”的全球化征程值得期待。

国道358线晋江内坑至磁灶路段换新颜 道路“白改黑”工程完工

本报讯(记者 林小杰 通讯员 张卉) 近日，记者从泉州市公路事业发展中心晋江分中心获悉，国道358线晋江内坑镇霞美至磁灶镇新坡路段“白改黑”工程已于2024年7月底完工...

更好走了，车开起来非常顺畅，既安全又舒适。“在附近晋江陆地港物流园区上班的货车司机刘师傅竖起了大拇指...

“一开始听说这条路要‘白改黑’，大家都拍手叫好。这条路是我们进出园区的必经之路，一天要走三四趟。现在，路

江分中心相关负责人介绍。该路段的改造不仅提升了公路交通出行品质，同时有助于进一步激发周边物流产业活力...

“晋江智造”的全球化征程值得期待。

“晋江智造”的全球化征程值得期待。

深学争优 敢为争先 实干争效